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Heraldos de la Esperanza II
Eperanza vs. Desesperación
Lourdes Pinto, 28/4/22

ESPERANZA
· La esperanza implica deseo, búsqueda, persecución y esfuerzo.
· La esperanza implica tanto un acto de nuestra voluntad como la gracia de Dios. 

· El amor de Dios extenderá vuestro amor más allá de vuestras capacidades físicas. La expansión de la tienda de vuestros corazones es un proceso muy doloroso. Tenéis que elegir amar a los más difíciles de amar. Siempre debéis elegir el amor, la paciencia y la ternura y nunca ceder a la ira y al resentimiento. 1/3/11

· En el Sagrado Corazón, 1.er Clavo de la Cruz (pies), 6/1/14
Ya no haces lo que quieres, ni vas a donde quieres ir, sino que ahora solo vas a donde Yo te llevo. Eliges vivir cada día según lo que es más difícil, y no lo que es más fácil. Esto requerirá una mayor disciplina de tu voluntad. Esto es morir por completo a actuar en tu voluntad.

· La esperanza es más que un sentimiento
· Por eso, muchas veces debemos optar por tener esperanza, un acto de nuestra voluntad, cuando no necesariamente nos sentimos esperanzados. Los sentimientos son volubles y fugaces, pero la esperanza como virtud debe ser probada y perfeccionada en tiempos de prosperidad, aridez espiritual o emocional o intensas dificultades.

· La esperanza es la gracia que nos permite vernos como realmente somos frente al Dios de Misericordia que nos sana.
· La fe es el cimiento sobre el que se construyen la esperanza y la caridad.

DESESPERACIÓN

· La esperanza es lo opuesto a la desesperación.

· CIC: 2091. El primer mandamiento se refiere también a los pecados contra la esperanza, que son la desesperación y la presunción: Por la desesperación, el hombre deja de esperar de Dios su salvación personal, el auxilio para llegar a ella o el perdón de sus pecados. 
Se opone a la Bondad de Dios, a su Justicia —porque el Señor es fiel a sus promesas— y a su misericordia.

· Os prometo a ti y a mis escasas almas víctimas fieles, que Mi triunfo está cerca. 4/1/22

· Te prometo, pequeña Mía, que, si permaneces atenta en la oración, obediente a Mi voz que te guía (y a las pocas almas que también escuchan Mi voz), permanecerás fiel cuando la tribulación llame a tu puerta. Vuestra fe y esperanza estarán afianzadas en Mi amor crucificado… 1/3/22

· La principal amenaza a la esperanza es la desesperación. La desesperación no es simplemente un sentimiento de tristeza o depresión. Más bien es negarse a luchar por Dios, es negarse a hacer del Cielo nuestra meta principal para trabajar para alcanzarlo.

· Las causas de la desesperación se pueden reducir a dos categorías.

1. La primera es el exceso de autoenfoque. Nos concentramos en nuestras propias fortalezas y nuestras propias debilidades, y nos damos cuenta de que nuestro propio poder no es suficiente para la salvación, por lo que renunciamos a la santidad y la felicidad. Suponemos que no seremos capaces de hacerlo. Pensamos: "Soy demasiado débil, soy demasiado pecador, ¿por qué molestarse en seguirlo intentando?"

2. La segunda razón por la que nos desesperamos es el apego al pecado. Muchas veces realmente no queremos buscar a Dios, porque sabemos que va a significar renunciar a ciertos pecados a los que nos hemos acostumbrado. Así que elegimos los malos hábitos a los que estamos acostumbrados en vez de la promesa del gozo eterno.

· La desesperación se manifiesta de varias maneras:

1. Uno de los síntomas más comunes de la desesperación es la pereza, clásicamente llamada acedia. Acedia describe la condición de una persona que se resiente de la grandeza a la que ha sido llamado, porque sabe que es muy diferente. Es la supresión de la magnanimidad por la pereza: "No quiero ser grande, ser un santo, ser un hijo de Dios, ser un héroe de la fe. ¿Te das cuenta de que es un fastidio, y cuántos sacrificios se necesitan? No, gracias, me contento con ir a la deriva".
2. Otro síntoma frecuente de la desesperación es la distracción. Una gran parte de la sociedad se conforma con placeres mediocres, logros mediocres, amores mediocres. Y, sin embargo, en el fondo saben que deberían buscar cosas más elevadas. Entonces recurren a la distracción para olvidarse de esas cosas superiores.
Esa es nuestra sociedad. Sabemos que debemos dedicar nuestro tiempo a aspiraciones más nobles, pero realmente no queremos hablar de eso, y no queremos pensar en eso. Así que buscamos cualquier cosa que pueda distraernos, cualquier cosa que pueda ahogar la culpa. Tal vez por eso hay tan poco silencio hoy en día. Ipods, estéreos, televisores, viajes, teléfonos celulares, están ahí para ocupar nuestras mentes con imágenes pasajeras de la vista y el sonido. Y, sin embargo, las personas están aburridas y enfermas de preocupación, porque saben que hay demandas apremiantes en nuestras vidas que están ignorando.
3. La presunción es un tipo de desesperanza que no suele discutirse. Este es el vicio de pensar que uno está garantizado para llegar al cielo: "Ya estoy prácticamente salvado". Esto, por supuesto, inhibe el luchar por Dios, el Cielo y la grandeza. Si ya lo tienes garantizado, ¿por qué molestarse en intentarlo?
Muchas personas sufren de presunción porque a) tienen demasiada confianza en sus propios poderes, o b) confían en que Dios simplemente "hará que todo esté bien" al final. Este último error se ha generalizado cada vez más en la actualidad; se supone que una Deidad buena dará la bienvenida a todos al Cielo y que el Infierno no existe.

ALMAS TIBIAS

· Apocalipsis 3, 15-16: “Conozco tus obras: no eres ni frío ni caliente. ¡Ojalá fueras frío o caliente! 16Pero porque eres tibio, ni frío ni caliente, estoy a punto de vomitarte de mi boca”.

· El papa San Pío dijo acerca de la tibieza: “Todos los males del mundo se deben a la tibieza de los católicos”. 

· Almas tibias, 30/12/21
El Señor se me acercó interiormente con lágrimas en los ojos. Él dijo, “el enfrentamiento final entre los principados de las tinieblas y Sus seguidores” está cerca. Explicó que la mayoría de las almas son “tibias” y que estas almas son el poder de Satanás porque “las almas tibias viven centradas en sí mismas y en las cosas del mundo”. Luego dijo, “debido a esta lamentable condición, toda la humanidad sufrirá intensamente por un cierto tiempo. Vives entre los tibios. Sufre Conmigo por el despertar de las almas.”
Le pregunté a Jesús acerca de la Iluminación, "¿No producirá esta gracia su conversión?" El Señor explicó que muchas almas no responderían; por eso necesita almas víctimas. Me está pidiendo a mí y a todas las almas víctimas que suframos por los tibios...

· La hora de mi misericordia está llegando a su fin y la hora de la justicia está sobre vosotros. Todos serán llamados a elegir... Vuestra fe será puesta a prueba. Ya no podréis permanecer tibios. Estaréis conmigo o contra mí. 26/5/12

· Novena de la Divina Misericordia, día 9
Hoy tráeme ALMAS QUE SE HAN VUELTO TIBIAS, y sumérgelas en el abismo de Mi misericordia. Estas almas son las que hieren más dolorosamente Mi Corazón. Mi alma sufrió el aborrecimiento más espantoso en el Huerto de los Olivos a causa de las almas tibias. Ellas fueron la razón por las que clamé: 'Padre, aparta de Mí este cáliz, si es Tu voluntad.' Para ellos, la última esperanza de salvación es correr a Mi misericordia

· CIC 2094 - La tibieza es una vacilación o negligencia en responder al amor divino; puede implicar la negación a entregarse al movimiento de la caridad. 

· Dios nos creó para Sí mismo, para ser uno con Él, Dios Trinidad. Esto es amor. Cuando tenemos impulsos de Dios que nos llama a amar, pero no respondemos, eso es tibieza.

· Imagínate a Dios en la cima de una montaña –Stephen Foley
Imagínate a Dios en la cima de la montaña diciendo: “¡Oye! Ven aquí y quédate conmigo”. Y queremos estar con Dios, pero aun así vemos que la montaña es bastante alta, va a hacer frío allá arriba, va a ser un viaje difícil. Y así escuchamos a Dios llamando, este impulso de amor llamándome a ir más alto y llegar a Dios, pero no tengo ganas de emprender este viaje. No tengo ganas de pagar el precio de escalar más alto.
Nos volvemos un poco perezosos, o realmente no queremos pagar el precio que exige el amor. Acercarse a Dios no es fácil, exige un cierto elemento de sacrificio. Así que a la tibieza simplemente le falta ese fuego de amor correspondiente para responder al fuego de amor de Dios que nos llama a Él. (¿Qué significa ser un católico tibio? Por Stephanie Foley, 19/19/18)

· Las almas tibias pueden ser “buenos católicos”. Van a Misa todos los domingos, incluso confesándose frecuentemente, pero viven la fe como si fuese una lista de verificación. Les falta el deseo de Amor para luchar por la intimidad con Dios. Pueden ser los "adictos a la televisión". Sus corazones carecen de la vitalidad, el celo y el entusiasmo del amor, como si se volviesen como agua estancada, que se contamina y se seca. Les falta la corriente que fluye de las gracias infinitas de Dios y del amor que da vida.

· El Camino Sencillo es Mi manual de formación para Mis santos de estos tiempos.
Estamos haciendo nuevas todas las cosas a través de Mi Sangre y la sangre de Mis almas víctimas. Pequeña Mía, cree que la unión de amor en el sufrimiento con Dios produce el ciento por uno. Confía en tu amado Esposo que te está haciendo una nueva creación en Dios y para Dios. Este Camino (libro) es Mi Luz en la oscuridad, esperanza en la desesperación… Es Mi manual de formación para Mis santos de estos tiempos. A ti (AC) se te ha confiado este tesoro de Dios. Mayo 2016

· ¿Cómo es el Camino esperanza en la desesperación?
El Camino construye una nueva creación, nuevos hombres y mujeres; traspasa la oscuridad en nosotros, transformándonos así en la luz de Dios. La desesperación tiene sus raíces en el amor propio, la voluntad propia, el orgullo y la obstinación. La esperanza está enraizada en la humildad, conociendo nuestra miseria y nulidad, y confiando enteramente en la misericordia y bondad de Dios. Una causa de desesperación es el enfoque en uno mismo. La obra del Espíritu Santo por medio del Camino es sacarnos de nosotros mismos y llevarnos a Cristo, sufrir con Él y centrarnos en Él.

· La desesperación tiene sus raíces en el miedo; La esperanza se basa en la confianza. 
El Camino nos mueve del miedo a la confianza, a “creer”. El Camino nos saca de nosotros mismos para vivir consumidos en el Sagrado Corazón de Cristo. Vivir El Camino nos llena de la vida de Cristo manifestada en paz y en gozo, fruto de la fe y la esperanza. La paz y el gozo, especialmente en medio de la oscuridad y las tribulaciones, irradian la Luz del Amor Divino.

· Isaías 40:31 “Pero los que ESPERAN EN EL SEÑOR | renuevan sus fuerzas, | echan alas como las águilas, | corren y no se fatigan, | caminan y no se cansan.”

· ¿Qué es un alma de la víctima? 11/9/19

Yo, Jesucristo, soy Víctima del amor puro. Soy tu Víctima para recibir tus quebrantos, pecados y toda tu miseria. Si no hubiera recibido toda tu miseria, estarías en un estado de oscuridad total y sin esperanza del cielo, de la dicha de vivir en Dios.
Ser víctima significa que has elegido seguirme en Mis pasos. Tú, como víctima, has elegido el camino mejor porque solo como Mi víctima puedes convertirte en UNO conmigo: "No siendo ya dos sino UNO". Este es Mi Reino en la tierra porque es la esencia más pura de amor que se puede vivir en la tierra.

