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Amor Perfecto
16/2/23
23/1/23 
El temor de Dios
El temor de Dios es el amor perfecto, un amor que no se produce de forma natural en cada ser humano debido al pecado original, y sin embargo es un nivel de perfección al que cada alma está llamada a alcanzar mediante el don de la Redención de Dios. El temor de Dios es un don del Espíritu Santo que se adquiere mediante la participación de cada persona. El temor de Dios es la estrella resplandeciente del esplendor de Dios. 
El temor de Dios, que es el amor perfecto, sólo pueden alcanzarlo las almas que perseveran a lo largo de todos los estados de purificación. 
 
El amor perfecto es el fruto consecuente a la muerte del amor propio. Para obtener el amor perfecto, el alma debe crecer en cada una de las virtudes, con la muerte de todos los vicios. Os he estado guiando (en plural) a través de un Camino Sencillo hacia este estado perfecto de amor y unión, porque Yo Soy Amor, y deseo levantar a Mis Santos de estos tiempos finales para marcar el comienzo de Mi era de paz en el mundo, en la que Mi Madre brillará en los corazones de todos; Mi Espíritu, siendo uno con Ella, poseerá a todos, y Yo, en la Eucaristía, seré el centro en la vida de todos. Éste es el nuevo amanecer para el mundo, y vosotros, junto con Mi santo remanente, habéis sido elegidos para marcar el comienzo de esta nueva primavera para la humanidad mediante el don de Dios de Su Camino Sencillo, pues es el camino para alcanzar el amor perfecto. Por lo tanto, perseverad en vivir y enseñar este Camino y vosotros (pl.) seréis santos como Dios es santo para Su gloria.
10/2/23
Génesis 3:1-8
Únicamente a través de la Cruz que puede la humanidad restablecerse en el amor perfecto
Dios en Su infinita bondad y amor creó al hombre y a la mujer a Su imagen y semejanza. Los creó con libre albedrío sabiendo que se apartarían de Él desobedeciéndole, sin embargo, Dios creó a la humanidad con libre albedrío para que pudiera ser verdaderamente amado y honrado. Es precisamente gracias a vuestro libre albedrío que tenéis la capacidad de amar a Dios como Él os ha amado. Él sigue esperando que Su creación Lo ame a través de Mí, siendo uno Conmigo. Yo vine al mundo enviado por nuestro Padre para restaurar todo en Dios y para Dios. Sin embargo, el hombre sigue rebelándose contra la bondad de nuestro Padre. Esta es una gran tragedia. Sin embargo, Dios, porque es Amor no se aparta de Su creación sino que permanece afligido y generoso esperándoles con los brazos abiertos, como describí en la parábola del hijo pródigo.
El amor perfecto se vive en perfecta obediencia a la voluntad de Dios. Adán y Eva estaban en el jardín con Dios, pero su amor no se había perfeccionado. Es únicamente a través de la Cruz, siendo uno con Mi Amor crucificado, que puede la humanidad restablecerse en el amor perfecto para gloria de Dios. Mi vida en la tierra reveló este misterio divino de sufrir voluntariamente por Amor. Este es el único camino a la transformación en Dios y para Dios.

Dios nos lleva ahora a vivir el amor perfecto, que es la unión de dolores con Cristo vivida en el claustro de la soledad de María. Nosotros elegimos; es nuestro libre albedrío; es un acto voluntario de amor, un morir al amor propio, para permanecer en el dolor, la generosidad y la espera en Dios.

Para amar siendo uno con ABBA en Cristo crucificado, debo elegir participar en el dolor de Dios. Henry Nouwen explica el dolor de Dios en su libro "El regreso del hijo pródigo":

El dolor me pide que permita que los pecados del mundo -incluidos los míos- traspasen mi corazón y me hagan derramar lágrimas, muchas lágrimas, por ellos. Este dolor es rezar... Quedan tan pocos dolientes en este mundo. Pero el duelo es la disciplina del corazón que ve el pecado del mundo, y se sabe el doloroso precio de la libertad sin la cual el amor no puede florecer. Esta pena es tan profunda, no solo porque el pecado humano es tan grande, sino también -y más aún- porque el amor divino no tiene límites.

Elegir permanecer en la desolación en la unión de los dolores es una batalla contra nuestra carne. Nuestra carne quiere salirse; desea consuelo.

“Al principio él creó al hombre y lo dejó en poder de su propio albedrío. Si quieres, guardarás los mandamientos y permanecerás fiel a su voluntad”. Eclesiástico 15,14-15

"Tú eliges negarte a ti mismo únicamente para complacerme en todo". 28/12/21

"Tus emociones solo sirven para sufrir Conmigo y consolarme". 20/1/22

"Vivir en total abandono y paz en la desolación eleva al alma fuera de su ego... tiene lugar una lucha continua con uno mismo... aprender a entregarme tus emociones, y vivir desprendido de ellas, permitiendo que sirvan a Mi propósito, es difícil para toda persona..." 8/2/22

Fíjate que Jesús nos dice que Dios no se aparta de Su creación, sino que permanece en el dolor y la generosidad esperando con los brazos abiertos. No estamos llamados a permanecer solo en el dolor de Dios, sino también en Su generosidad. ¿Qué es la generosidad de Abba? Henri Nouwen lo explica maravillosamente en su libro El retorno del hijo pródigo:

En la parábola del hijo pródigo, el padre no solo da a su hijo que se va todo lo que le pide, sino que le colma de regalos a su regreso. Y a su hijo mayor le dice: "Todo lo que tengo es tuyo". El padre no se guarda nada para sí. Se entrega del todo por sus hijos.
Jesús deja muy claro que precisamente esta entrega es la marca del verdadero discípulo. "Nadie puede tener mayor amor que el que da la vida por sus amigos"... Como hijos de la luz, nos preparamos para convertirnos en verdaderos mártires: personas que dan testimonio con toda su vida del amor ilimitado de Dios.

San Pablo predica la "sabiduría de Dios", la cual explica como la "palabra de la cruz".
 
“Pues el mensaje (palabra) de la cruz es necedad para los que se pierden; pero para los que se salvan, para nosotros, es fuerza de Dios.” (1 Cor 1,18)

"Pero nosotros comunicamos una sabiduría secreta y oculta de Dios, que Dios decretó antes de los siglos para nuestra glorificación". 1 Cor 2,7

El Misterio de la Cruz revela el Misterio del Amor Divino. Un amor que se entrega totalmente, derrama toda Su Sangre en sacrificio, se aflige por Sus hijos e hijas, perdona nuestros pecados y espera que nuestro libre albedrío elija voluntariamente responder amándole.
14/2/23 P
Redimí al mundo por medio de Mi amor vivido en Mis dolores
Los caminos de Dios no son los caminos del hombre. Redimí al mundo por medio de Mi amor vivido en Mis dolores. Elegí PERMANECER en esta agonía interna, una agonía que es a la vez el fuego del amor divino que consume y los gemidos de insoportables dolores. Esta fue, y es en la Eucaristía, Mi vida por las almas: amor y dolor como si fueran uno. 
 
Hay muy pocas almas que llegan a conocer Mi Sagrado Corazón y aún son menos las que entran en Mi Sagrado Corazón unidas a María para vivir y permanecer, en silencio y oración, en Mi continua agonía por las almas. El mundo se está haciendo nuevo a través de las pocas almas que, por amor a Mí, han elegido permanecer Conmigo en Mi vida oculta de amor por las almas.
 
Es a través del Camino Sencillo de Unión con Dios que Dios desea conducir a muchas almas a este estado perfecto de unión Conmigo, para gloria de Dios y el triunfo de Dios Trinidad en la tierra.
 
Persevera pequeña Mía contemplando todo lo que te enseño con perfecta fe y esperanza. Yo, en unión con Mis almas víctimas, estoy haciendo nuevas todas las cosas.
 
Reflexión de Génesis 6:5-9 y Mark 8;12
El Libro del Génesis y el Evangelio de Marcos 8,12 son dos de los muchos pasajes de las Escrituras que revelan cómo Dios se aflige de verdad por Su pueblo porque Él es Amor.

Dios está "afligido de todo corazón " (Gen 6,6) a causa de los pecados de los hombres. 
Jesucristo, el Dios-Hombre, es enviado por el Padre a nosotros en la tierra. Viene a revelar el amor de nuestro Padre. Revela el amor y los dolores del Corazón de Dios a través de su Sagrado Corazón. Dios se aflige por nuestros pecados. Marcos 8,19 revela los "gemidos de dolores excruciantes" de Jesús cuando se duele de la dureza de corazón de los fariseos, pero también de los Apóstoles y de cada uno de nosotros: "Suspiraba profundamente en su espíritu." 

Las Escrituras también revelan a los pocos hombres y mujeres que son justos y aman a Dios como Él los ha amado. Por ejemplo, "Noé obtuvo el favor del Señor". (Gn 6,8). Cristo también nos ha dicho a nosotros, Su pequeño granito de mostaza, que Dios ha encontrado favor en nosotros: 

No temas, porque Yo estoy contigo. Vosotros (AC) habéis encontrado el favor de Dios, y Él escucha el clamor de vuestros corazones. 21/3/20
Noé representaba a los pocos hombres de la tierra que eran "justos e íntegros". (9) Por la pureza de corazón de Noé, "caminaba con Dios" (10). Tenía una relación íntima con Dios; estaba en comunión con el Señor, escuchaba Su voz y era obediente a Su voluntad. 
Dios siempre utiliza a unos pocos, un remanente, para salvar a la humanidad. Lo mismo sucede hoy. Dios se aflige en Su Corazón por la rebeldía del hombre hacia Él. Sin embargo, de nuevo, como con Noé, Dios traerá un nuevo amanecer para la humanidad por medio de los pocos hombres y mujeres "justos e íntegros".  

…deseo levantar a Mis Santos de estos tiempos finales para marcar el comienzo de Mi era de paz en el mundo, en la que Mi Madre brillará en los corazones de todos; Mi Espíritu, siendo uno con Ella, poseerá a todos, y Yo, en la Eucaristía, seré el centro en la vida de todos. Éste es el nuevo amanecer para el mundo, y vosotros, junto con Mi santo remanente, habéis sido elegidos para marcar el comienzo de esta nueva primavera para la humanidad mediante el don de Dios de Su Camino Sencillo, pues es el camino para alcanzar el amor perfecto. Por lo tanto, perseverad en vivir y enseñar este Camino y vosotros seréis santos como Dios es santo para Su gloria. 23/1/23

Preguntas de reflexión para la Cuaresma: 
– ¿Qué me impide entregarme totalmente por los demás? El miedo, el interés propio, la codicia, el poder, las motivaciones de supervivencia y autoconservación... 
– ¿Estoy en contacto con mi emoción de dolor? ¿Cómo aprendí a reprimir esta emoción? 
– ¿He descubierto mis tendencias cuando siento tristeza? ¿Estoy procesando mi tristeza con Cristo, negando mis tendencias desordenadas y luchando por mantenerme centrado en el dolor de Dios? 
– ¿Qué me impide PERMANECER en la tristeza de Cristo?





